

В.М. Абрамов - "Человек года-2018"

В этом году конкурс «Человек года» состоялся в 10-й раз. Напомним, организаторы его администрация Шабалинского района и редакция газеты «Шабалинский край». И как во все эти десять лет, в нынешний список претендентов были выдвинуты люди действительно достойные этого почётного звания.

Голосование проходило в соцсетях, заявки также принимались списками, по телефону и специальным купоном, опубликованным в газете. Если в соцсетях лидировали три фамилии - Абрамов, Сенникова и Ветров (за Алексея Юрьевича больше всех отдано голосов именно в соцсетях), то по звонкам, купонам и спискам - в лидеры выходили другие претенденты. И тут нельзя не отметить комментарии, опубликованные в Одноклассниках к этому конкурсу и отлично характеризующие наших номинантов. Вот некоторые из них:

«Евгения Ильинична Сенникова - учитель от Бога, уважаю её отношение к землякам, к родной земле» (Г.Н. Мосеева).

«Восхищена своими коллегами! Но считаю, что их заслуги признаны и оценены. Отдаю свой голос за незнакомого мне человека, чьё отношение к людям вызывает искреннее уважение - за Тамерлана Яндиева» (Г.А. Бондаренко).

«Все кандидаты - достойные и уважаемые. Но свои голоса отдаём за В.М. Абрамова. Его работа на благо шабалинцев очевидна. Отрадно, что такие люди находятся у местной власти» (Александр и Лариса Бурмакины).

Кстати, принимая звонки и купоны от наших читателей, коллектив редакции принимал и немало благодарностей в адрес главы города за внимание к людям, за ремонт уличных дорог, за то, что администрация поселения взялась за решение самых насущных проблем. Наконец, говорили они, власть повернулась лицом к народу...

Что еще можно добавить к этим вполне справедливым суждениям?!

Буквально за день до окончания голосования в редакцию поступили списки жителей села Высокораменское (спасибо за эту инициативу директору школы И.Д. Царегородцеву), собранные в поддержку нашего известного спортсмена-пловца Ю.Н. Носкова, а также списки за Ю.П. Глушкова, который, как мы знаем, на отлично руководит такой сложной сферой, как ЖКХ. За Е.И. Сенникову мы принимали голоса со всей России - Москвы, Крыма, Нижнего Новгорода, Кирова и даже из Германии - всё это ученики Евгении Ильиничны с благодарностью к своей учительнице.

Итак, в результате подсчёта всех голосов, на первом месте оказался Валерий Михайлович Абрамов. Совсем ненамного оторвались от него Юрий Николаевич Носков

(второе место) и Евгения Ильинична Сенникова (третье).

В торжественной обстановке, на последнем в этом году заседании районной Думы, глава района А.Е. Рогожников вручил В.М. Абрамову диплом победителя и небольшой подарок.

Валерий Михайлович в ответном слове поблагодарил шабалинцев за столь высокую оценку его работы, подчеркнув, что эта награда в первую очередь заслуга его коллег - специалистов администраций Ленинского городского поселения и Шабалинского района, а также всего предпринимательского сообщества.

От имени читателей районной газеты мы поздравляем Валерия Михайловича с почётным званием «Человек года-2018», желаем ему крепкого здоровья и успехов на ответственнейшем посту руководителя самого большого поселения нашего района.

## Ольга КАРАЧЁВА.

Фото автора.